



В воскресный день 25 ноября 2012 года, совпадающий с празднованием дня матери и предваряющий рождественский пост, в воскресной школе Михаило – Архангельского храма состоялось традиционное для школы мероприятие – концерт. Праздник «Краски осени» подготовлен преподавателем музыки воскресной школы И.Н.Чумаченко.

По благословению настоятеля храма учащиеся школы получили возможность подарить радость своим родителям и преподавателям. На концерт собрались братишки и сестренки, бабушки и дедушки, близкие и родные учеников школы.

Зрителями концерта были благочинный приходов Новочеркасского округа протоиерей Олег Добринский и духовенство Михаило-Архангельского храма.

Программа получилась разнообразной. Гостей порадовали талантами воспитанники воскресной школы и дети прихожан храма. Дети читали стихи и пели песни об осени. Юные артисты кукольного театра показали сказку "Колобок". Завершил вечер танец самых маленьких участников.

После концерта ученики и преподаватели воскресной школы отправились на праздничный обед, надеясь основательно подкрепиться перед началом Рождественского поста.

Выражаем благодарность всем участникам прошедшего праздника и приглашаем потрудиться в подготовке концерта к Рождеству Христову.

*С.В.Дроздова, руководитель отдела религиозного образования и катехизации
Новочеркасского благочиния, директор воскресной школы Михаило-Архангельского
храма*

